ITWKEZRREFOEENARICHRLINE(ZDT)

o s \ --}_, BE JLL'L‘,[_ 2

ﬁéﬁﬂa' _'

v B EPIT

B4 L,

T || N i ) ¢ | J A TR EER
LA i !”' 5L e = --&?'6—-»&. ]_{__2(_]0‘ 000 = ‘ DL I W e W T 0l N o ) 12
(1/200,000) (1/25 000)
HRRENDIELE SIERH D FRIR
*%_t —1 (n_.\) Eﬁ%% i;i_%i_o:go_n_,\_Y' R
ITRKEFERRE - THKERIZERRE MER X 15 £ FF K BT K FE (030) 2GR} Hh R 1% 2 Ak XX 38 - 4 ol 25 XK 33
FT 72 1 & A RIEET R E

Co#EIF. ELMERERORRBEET. RRRTOHRIERE200000 (HhEREEZ)

RUKEM#E25000 GhRE®R) 2EHLE-LDTHS, (RRES TI0FEHE. £1175)




ITHMXEFERREFOEEDNDARICZRIRE(SS5)

NN S =N T~V 7 LA}
7 | (i% S @\\\\\ = \l 'I,:'a:\ ) l,*"l,-*/('f .'II f}'llllf]’l\%i?i{"?’/ _ \'f%// C _2‘/‘?\\ —
\ | /rf_=, — r\395] ||\}\ \ . / .‘”.‘\ \\ II|\|,\’ lll ) Ij \,_\::% \ I.';.'.' ||II 4 —

\
. JI 21 \ \\"' (== B — ! —
Il I — —-_—__f:—:-—/// N\ \\ .——-:_:; N = / . | I : = il
I P ||l.'l T \ -q_%/ \ | 1A — - / S | - If? I||||
st /| LA mh\\) Ilill \ — (. ), ' .'f'll'l'lll
||] l || \ S - - / 1] - )/ i — [
RN RN — /] IARRARY | - NN/ - - I
” \\\ \ J - _?\/ : \!I I I: ) \ I'Ill\'\'\|‘|I \II. = N—— ) 'lll:- i I/ B \ “\I\ ll\
W) —— ~ S NN tis="——=")) )}l B \
\))) A= — S T )
i \f ,'/ L / = / =
/ i\ f Z ( [ —= | ) J

— p . L\ Z ';E\ | ! /
D QM HEERESERT

W

2MERh O FRIR RGBS Kig-KFE-030-2-Y-R

HHX—-2(R) (B3)

KT K E(030) 2 E R

<< i B ot < i S +RhKE TH @(ﬁ%ﬁ)héﬁﬁml«,{?@fﬁﬁn
TR EFERRXE - T K EFRIZE X , BB e g b - A Ik

Xigt[X] FLEHh EHBARETRE




BR—2 (,m) (B%)

B R - TR K ERAE R

R DHFIIEERIRESETY

46 = PARC T AL A
s EESE . Tk | wapeoms  |msss  xeskowsors
" TEEDBH ATDSE

ERREMILA T 22 im0k 5 710100k mERx HREL

KiEBT K E(030) 2B fth
arws|  |pwew
z;;;ﬁ_’;g T REOHBOBEANImERZFES: ﬂgR ARIRE B g - 1 B B R 8
R R | ) Gk I L




THREFERREFOREEDARICFRLINE(ZD2)

7

7

\ ""‘| - /

3 ) |’ | ] A I. N\
= . I} ® - H L SN—
- \ ) ~ - i
\ i { \ . ) | ———
| \ Jlr\/lf' a ~ \ r\'l/fl \ \ — B \ I‘\I' [ f __--j Ve I/ .I'\(_: —
) )| A\ ol <\ — )/ N —
Iff ——— = N e—= | | A - I
Il i ’/Kf ) \ \ Il N |||| '.'\'\\“ \__f:- — // { || L I |I
(] I } =3} 111 — / IR Il
I I V1l “—%/ \ — ~ { S ~ |
i (IIRER | . | I = { | { el
I il IR - - A 0ot o i L[ ",'I||
III ] (1l 'I ||"l I\ - I ) 1 N | — . i _— I
.II \ \ A \ T R AN -‘.I\ \ 0\ \ - f,ff" il - - | A Il\
\ _ - | ) :"I - = —— — if Wi i - \‘
\ 1] | — __: — - ‘Il \ __T{___'_;: — g I | IIIl-' I f: /) — : !
lll - —
hil )

*%:_Lt—Z(;%\) TRREMHLEBITHRE-ZO ’l:éﬁ%?élzaA N 2{ERIHh D ERIE X &= KiE-EE-030-A-Y R

. . TRRE fiiE D ﬁ)aébﬁml&?ﬂ)}ﬁu‘_ : 030) & (@A
RN EHSN3IMZiE ki = =

- HITHETS
X 5[] - : 2,500 &% RREE s EBHBAEATRE




IMKEFERRBEFOREDARICRLIHE(ZEND2—2)

0 25 50 100 — . —
‘ 0 R OHT SR RESE RS
Ht—2—2(a) LW RE LA E R ORI BT HEN i )N\ go)g;_g%% SIEFHEORIE  |REEE|  AE-%E-030-R-Y-R
TR KERANEREIE DX E BB LEFO G B TORE _ FoR B A E(030) B AR
(EIESIO BRIE - S5+ B = D= LY e E = 0| TBEFDBBIZESTA 00N/ mEBR DR propn ERES BB g e -1 ) L
H + EHCHETS '
BEYOMERICERTHEREINDSN)  |== TR DR 7] |1:2,500[& &R 8 R et EHHARATEE




ITHKEFZERREFOREDATICZLIHE(ZEN2—-3)

0 25 50 100 — . —
: M HAboO#MF IEARESE RS
*%_t L2 2 eﬁ3 ('EQ)EZ THREBILHETSE - FORECRLT IR - )N\ %ﬁé‘iﬁ% SIAR O B XEES Kig-%&E-030-2-Y R
ERANERREDRX 7 H B N : . AT 22 (030) BB Rt
(,,_,\1 Eﬁ-}d) AR i%[ {#jiE#@i&{E[ J:U g;;jéfg T REOHEDESASmERZ BRI /] pro= ERES X 154 #R B R 4 - 4 B R R 18
BEYOMERRIERITEIEBREIND ) |=u ThUAOES [ |1:2,500[&m=RE RFEE EHEAARAIKE




== s beb — =
TR EERREZEDEEDATICHEIEE (203) (1/1)
TEEOBBICKYREYO® ERICERT S| TEEORMICKYREY O EHICERT S T EEOBHICLYRENOM EERTS | T EEOHBICEYREN O EEIERTS
LEEENSH LREEND A LEFEEND A LEFEEND A
LEFO BI EH o LEED (BI) B o
amicramy | trevtoms  [FESOREORSS| enmtomg Dumrans | tnwioms  [FESPEEORS  tnunoms
HIRARORM {0000/ m'% 82 555 TRITRRORR |1 00n,/m %182 R
NOXES +RZE |HOREE +RZ [HOXEE 1H% |HOKES tRHZ NOKES +HRZE |HOREE +EE [hokEx 1wz [H0kEFE iz
DILBRA OB |D3LBRA 0B |D3LRA 0B |D3LRA 0B DILERKX OBE |D3BERX 0BE |03BBEX 0B |03BBEK 0B
[DEA)] [DEA)) NHLD NHLD nHLO nHLO nHLD nHLO
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 11212 | 100 | 10000 @ 1.00 - - 1240 | 282 ~
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4 ~ 5 12743 100 | 10000  1.00 - - 1233 | 2.80 ~
5 ~ 6 12743 100 | 10000  1.00 - - 1233 | 2.80 ~
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11 ~ 12 - - 10000  1.00 - - 10.61 2.41 ~
BARBRZEOIER AtERihDARIE XigES Kig-KFE-030-2-Y-R
BRRX—3(R) KiE :
= BT & FE(030) 2 {ER Hh
STES 18 7 A - 1 B E R
BEYOBEORHICHELHRICEATSEE = —=
& REAH e EHAKNEETRE




